



ERRATA 01 REFERENTE AO EDITAL Nº 32/2019-PPGA

Da alteração da data de inscrição

Por decisão do conselho deste programa, foi prorrogado o prazo de inscrição para o dia 11 de outubro de 2019. Portanto, lança-se esta errata de modo a dar visibilidade à alteração. Portanto, onde se lê, “27 de setembro” ou “27/09/2019”, leia-se “11/10/2019”.

Curitiba, 27 de Setembro de 2019

Prof. Dr. Thiago Cavalcante Nascimento
Coordenador do Programa de Pós-
graduação em Administração

Prof. Dr. Rodrigo Alves Silva
Presidente da Comissão permanente de
Seleção Discente